

RASPORED RADA SLUŽBENIKA KOMUNALNE POLICIJE ZA PERIOD 25.06.2016.godine – 01.07.2016. godine

[PLAN RADA sluzbenika Komunalne policije od 25 juna do 01 jula 2016](#)

Delegacija distrikta Hongkou iz Šangaja u posjeti Baru

U okviru posjete evropskim zemljama, proteklih dana u Baru je boravila šestočlana delegacija iz Šangaja – distrikta Hongkou u Narodnoj Republici Kini, sa kojim Opština Bar ima potpisan Sporazum o prijateljstvu i saradnji. Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić ugostio je delegaciju koju je predvodio g. Yan Jianping direktor narodnog kongresa distrikta Hongkou, a u čijem sastavu su bili gđa Xu Sudi šef kabinet direktora narodnog kongresa, g. Wang Zubiao direktor finansijskog i ekonomskog komiteta, g. Yang Dingzhong direktor kancelarije za međunarodne odnose, g. Wang Yiyang direktor pod-distrktne kancelarije Tilanqiao i gđa Han Yi iz kancelarije za međunarodne odnose distrikta Hongkou.

Na sastanku sa predsjednikom Srzentićem i njegovim saradnicima razgovarano je o mogućnostima za unaprijeđenje već postojeće saradnje između Bara i distrikta Hongkou, kao i o budućoj realizaciji zajedničkih aktivnosti, koje su definisane u Sporazumu o prijateljstvu i saradnji.

Predsjednik barske lokalne uprave je goste upoznao sa osnovnim karakteristikama Bara i njegovim privrednim i turističkim potencijalima.

– Razgovarali smo o daljim oblicima, proširenju saradnje i konkretizaciji te saradnje. Godina je dana od kada smo u Hongkou, distriktu jednog od najvećih gradova na svijetu, potpisali Sporazum o prijateljstvu i saradnji. Ovo je uzvratna posjeta i izražavam veliko zadovoljstvo što sam u prilici da gostoprimstvo koje smo mi osjetili tokom boravka u distriktu u Šangaju uzvratimo našim prijateljima. Kako je Hongkou takođe lučki grad, postoje velike mogućnosti za saradnju u toj oblasti, a kako su kineski turisti veoma mobilni i zainteresovani, nadam se da ćemo i u turizmu i u sferi saobraćaja dalje sarađivati – istakao je dr Srzentić.

Direktor narodnog kongresa Yan Jianping naveo je da je kineska delagacija u posjeti opštini Bar kako bi učvrstili saradnju i prijateljstvo koje je prošle godine krunisano potpisivanjem Sporazuma u Kini.

– Postoji stara kineska poslovice, ako su dvije zemlje geografski daleko, to ne znači da ne mogu sarađivati i biti prijatelji. Iako su distrikt Hongkou i Bar različiti kao gradovi, imaju dosta dodirnih tačaka i nadam se ćemo saradnju u oblasti turizma, kulture, ali i ostalih oblasti poboljšati – kazao je Jianping.

Nakon sastanka sa predsjednikom Opštine Bar, kineska delegacija je nastavila sa održavanjem radnih sastanaka i to sa predstavnicima Udruženja privrednika Bara, direktoricom TO Bar i rukovodstvom Luke Bar.



Plan rada službenika Komunalne policije od 18 juna do 25 juna 2016.godine

[Plan rada službenika Komunalne policije od 18 juna do 25 juna 2016.godine](#)

Počasni konzul Crne Gore u Turskoj u posjeti Opštini Bar

Počasni konzul Crne Gore u Turskoj dr Akkan Suver je po prvi put zvanično posjetio barsku lokalnu upravu i tom prilikom se sastao sa predsjednikom Opštine Bar dr Zoranom Srzentićem. Sastanku su prisustvovali i Jusuf Kalamperović, izvršni direktor Port of Adria Sedat Kara i pravni zastupnik Global Investment Holdings Ugur Aydin.

Cilj ovog sastanka bio je da se razmotre mogućnosti unaprijeđenja dosadašnje saradnje između Crne Gore i Turske, odnosno uspostavljanja saradnje između opštine Bar i jedne turske opštine, kao i da se konkretizuju buduće zajedničke aktivnosti.

Predstavljajući grad Bar i njegove osobenosti, predsjednik dr Srzentić je ukazao na njegov turistički i privredni potencijal. Ovom prilikom počasni konzul dr Suver je predsjedniku barske lokalne uprave uputio zvaničan poziv da, u narednom periodu, posjeti tursku opštinu Kuçukkuju gdje će, u čast deset godine obnove nezavisnosti Crne Gore, biti otvoren park posvećen našem gradu.





Prijem za učenike Osnovne škole „Kekec“

Ministarstvo prosvjete, u saradnji sa Zavodom za školstvo i Zavodom za udžbenike i nastavna sredstva, je povodom deset godina od obnove nezavisnosti Crne Gore, organizovalo kviz za učenike VIII razreda “Poznajem domovinu, zato je i volim”, gdje je prvo mjesto osvojio tim „Vršuta“ iz Osnovne Škole „Kekec“ u Sutomoru.

Tim povodom, predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić upriličio je prijem za grupu učenika i nastavnika mentora OŠ „Kekec“ i uputio im čestitke povodom uspjeha koji su postigli na multidisciplinarnom kvizu.

– Marljivost, upornost i kreativnost su neophodni da bi se postigao uspjeh. U današnjem vremenu kada je sve pod znakom

pitanja, preduslov za uspjeh u životu mladog čovjeka je obrazovanje. Bez toga sigurno ne postoji šansa, a nadam da će taj preduslov, kako se naše društvo bude razvijalo i sazrijevalo, biti dovoljan da uspijete. Jedino kontinuirano ulaganje u sebe i sopstveno obrazovanje vam sutra može obezbijediti da budete uspješni, samostalni i da imate svoj put u životu – kazao je dr Srzentić.



U Baru otvorena V Mediteranska konferencija o ugrađenim računarskim systemima – MECO 2016

Peta Mediteranska konferencija o ugrađenim računarskim sistemima MECO – 2016 održava se u Baru, u hotelu Princess od 12. do 16. juna. Konferenciju je otvorio dobitnik Nobelove nagrade za hemiju 2011. godine profesor na izraelskom institutu Technion Dan Shechtman, koji je govorio o tehnološkom preduzetništvu i mogućnostima Crne Gore u ovom

polju.

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić je u ime grada domaćina pozdravio prisutne i poželio uspješan rad konferencije:

– Zadovoljstvo mi je što sam u prilici da vam poželim dobrodošlicu u Bar, grad koji se ponosi svojom dugom istorijom i savremenim razvojem. Bar je grad dugog pamćenja, hiljadugodišnje istorije, grad koji se nalazio na razmeđu tri carstva, rimskog, otomanskog i austorugarskog, čiji su građani, kroz istoriju, naučili da žive zajedno i da razliku doživljavaju kao bogatstvo. Želio bih da svoj boravak u Baru iskoristite da obidete njegove znamenitosti, Stari grad, Staru maslinu i Skadarsko jezero – naveo je dr Srzentić.

MECO je jedina crnogorska konferencija citirana u najprestižnijim i najpriznatijim svjetskim naučnim bazama kao što su: SCOPUS, WoS (Web of Science), Google Scholar, Research Gate itd, a priliku da predstavite svoja istraživanja tokom konferencije će imati autori 120 radova iz preko 30 zemalja, izabranih poslije stroge recenzije.





Javni poziv za davanje u zakup poslovnog prostora

[Javni poziv za davanje u zakup poslovnog prostora](#)

Plan upravljanja komunalnim otpadom u opštini Bar za period 2016-2020. godina

- [Plan upravljanja komunalnim otpadom u opštini Bar za period 2016-2020.god](#)
-

Plan održavanja Javne rasprave

Predsjednik Opštine utvrdio je Nacrt Plana upravljanja komunalnim otpadom u opštini Bar za period 2016-2020. godine i Nacrt Odluke o bližim kriterijumima za korišćenje sredstava tekuće i stalne budžetske rezerve:

Nacrti navedenih akata stavljaju se na javnu raspravu u trajanju od 15 dana, počev od **02. juna do 16. juna 2016.godine.**

Nacrti akata će biti objavljeni na zvaničnom sajtu Opštine Bar: www.bar.me.

U navedenom periodu Sekretarijat za uređenje prostora, komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine i Sekretarijat za ekonomiju i finansije Opštine Bar organizovaće javnu raspravu.

- [Plan održavanja javne rasprave](#)

Uvid u nacрте akata zainteresovani građani mogu izvršiti u prostorijama mjesnih zajednica i mjesnih kancelarija, Sekretarijatu za uređenje prostora, komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine i Sekretarijatu za ekonomiju i finansije i na sajtu Opštine Bar: www.bar.me.

Ovim putem pozivamo sve zainteresovane građane da svojim učešćem, predlozima i sugestijama doprinesu izradi kvalitetnog teksta nacrta akata.

Primjedbe, predloge i sugestije na nacрте akata mogu se dostaviti Sekretarijatu za uređenje prostora, komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine i Sekretarijat za ekonomiju i finansije nesposredno na šalteru Građanskog biroa Opštine Bar, putem pošte ili putem e-mail-a: prostor@bar.me i ekonomija.finansije@bar.me, zaključno sa 16.06.2016. godine.

JAVNA RASRAVA O NACRTU ZAKONA O UPRAVLJANJU KOMUNALNIM OTPADNIM VODAMA

[JAVNA RASRAVA O NACRTU ZAKONA O UPRAVLJANJU KOMUNALNIM
OTPADNIM VODAMA](#)